



В Октябрьском районе в суд направлено уголовное дело, возбужденное по факту убийства

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя города Элиста. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (умышленное убийство).

По версии следствия, утром 22 июля 2011 года обвиняемый, находясь в 6 километрах от поселка Хошеут, в ходе ссоры нанес 40-летнему потерпевшему 7 ножевых ранений в область жизненно-важных органов, от которых последний скончался на месте происшествия. В ходе предварительного расследования по ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/635033>